

**CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI**  
**Nr. 4562 din 14 aprilie 2021**

**MINUTA**

încheiată în urma ședinței ordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 14 aprilie 2021

La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 14 aprilie 2021 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean.

Pe ordinea de zi au fost următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind nr. 50/07.04.2021 privind raportarea diferenței excedentului anual al bugetului propriu al Consiliului Județean Mehedinți rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2020, în exercițiul financiar al anului 2021.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi (26 de voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Dinu Daniel Cosmin, Roșca Emanoil Răzvan, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin) iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu și-a exprimat votul.

2. Proiect de hotărâre nr. 51/07.04.2021 privind aprobarea bugetelor din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții din venituri proprii pentru aceste instituții pe anul 2021.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru (24 de voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil Răzvan, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin) și o abținere - Dinu Daniel Cosmin, iar domnii consilieri Cenușe Claudiu Andrei și Mihart Ion nu au participat la vot.

3. Proiect de hotărâre nr. 52/07.04.2021 privind aprobarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități), pe anul 2021.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru (24 de voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Dinu Daniel Cosmin, Marcoci Alexandru, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin), domnii consilieri Cenușe Claudiu Andrei și Mihart Ion nu au participat la vot, iar domnul consilier Roșca Emanoil Răzvan nu a fost conectat pe platforma on-line.

4. Proiect de hotărâre nr. 54/13.04.2021 privind modificarea și completarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Județean nr. 17/29.01.2021 privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți și stabilirea indemnizației membrilor acesteia.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi pentru (26 de voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Dinu Daniel Cosmin, Marcoci Alexandru, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin), domnul consilier Roșca Emanoil Răzvan nu a fost conectat pe platforma on-line.

5. Proiect de hotărâre nr. 53/13.04.2021 pentru aprobarea cofinanțării proiectului Asistență tehnică pentru elaborarea Aplicației de finanțare inclusiv documentele suport pentru proiectul „Extindere și consolidare Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Mehedinți” și a cheltuielilor legate de proiect.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 31 de voturi (26 de voturi exprimate în sala de ședințe și 5 voturi exprimate on-line – Dinu Daniel Cosmin, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil Răzvan, Trancotă Daniela, Udriște Iuliu Alin).

6. Diverse ( nu se dezbat proiecte de hotărâri).

**PREȘEDINTE,**

av. Georgescu  **Găladin Gigi**



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Mednyanszky  **Ștefan Ladislau**